

孟获其实“恨死”诸葛亮?

云南一官员写碑文为孟获“平反”,他坦承此举是为发展当地旅游

国庆期间来到云南曲靖市陆良县彩色沙林的细心游客,会注意到景区五峰山有一座墓葬,碑额为“南蛮王孟获之墓”,细看碑文有“吾遭诸葛亮辱……宁站死、勿跪生”等字样,文中充满对诸葛亮的反感和怨恨,与常人熟知的《三国演义》中“七擒七纵,孟获乃心服”大相径庭!

此墓真是古墓吗?碑文来源哪里?有何依据?昨天,记者实地走访调查。

原来,这一切都源于一个人,原陆良县旅游局局长、现任曲靖市科技局局长的李国强,这个拥有19项发明专利的严谨官员,为增加旅游区的文化内涵,结合史料和民间传说,杜撰了这样的碑文,他称为孟获“平反”。

网友称“考古大发现”

此前,网友“食古3000”在彩龙中国网的“昆滇往事”中发帖,称在陆良沙林景区有“考古大发现”,孟获临死吐真言称“恨死诸葛亮”。他称,他曾打听到陆良五峰山有一座“鬼主墓”,于是前去访看。2块碑文中,孟获的遗言中,有“为人难做兮,是非难定兮,下世俊儿兮,与世无争兮”的感慨!

这名网友还称,此碑立于蜀汉建兴九年冬(公元232



就是这座墓引起网友关注

年)。立碑者为孟氏后人孟亮、孟卓、孟明。墓中还有孟获的遗骨。

导游称墓碑系新立

昨天下午1点,记者一行来到彩色沙林,在导游罗女士的带领下,驾车沿狭窄的山路艰难行进,在景区后山约5公里的山坡,找到了该墓。四周林荫苍翠,鸦雀无声,左边的主碑被一把铁锁牢牢封,呈竖立状。右侧是一块横状碑,碑文主题为“鬼主之葬礼”。

看上去,虽然碑文字体奇特,既不完全象篆体也不完全是隶书,但2块墓碑还算新鲜。罗女士介绍,这2块碑都

是10多年前开发旅游时,新立上去的。

碑文怨恨诸葛亮

左边主碑的繁体文字记载,主要是写孟获生平,对于诸葛亮南征,碑文这样认为:“孔明无道、三路南侵,犯吾领地。”对于常人眼中的“七擒七纵”,碑文称“蛮人不协,百声含辛,夷蜀结盟”,认为是因为部落之间的不团结,才导致七次被擒,只好忍气吞声与诸葛亮订了盟约。最后感叹“做人难”和“是非难定”,称下世再为俊杰时,就与世无争。

右侧横碑,“孟获示儿

曰”记述:“吾遭诸葛亮辱,实乃族心不归所至也。支笏易折,一捆竹篾难折,吾人一心捆篾难折矣。子孙当具傲骨,宁站死,勿跪生,斯吾族俊杰也。”

整个碑文,无论是生平简介,还是旁人叙述,都对诸葛亮怨气冲天,并称对方发起的战争是“无道”的。

官员:发展旅游需要

今年50岁的李国强,如今已是曲靖市科技局局长兼知识产权局局长,曾任陆良县旅游局局长。简历中可知,近6年来,他个人拥有19项发明专利,是一个严谨的科技工作者。对于该墓的碑文,他承认是自己亲自写的。

李国强根据历史和民间传说,自称是“站在孟获的角度为他说话”,自己撰写了这2块碑文。他始终认为,诸葛亮以南蛮叛乱为名南征,是“强词夺理”,是找借口。因为《三国演义》写的“七擒孟获”是小说式的编撰,他根据考证却发现孟获在少数民族百姓心目中地位很高,近乎英雄,因此立碑为孟获“平反”。

不过,李国强也坦承此举是为了发展当地旅游的需要。

据《都市时报》

有关部门:周正龙口头表示将上诉

陕西省有关部门表示,“华南虎照”造假者周正龙不服法院的一审判决,已口头表示将提出上诉。昨日,周正龙妻子罗大翠及辩护律师顾玉树告诉记者,周正龙的上诉意见书已由旬阳看守所转交旬阳法院。

由罗大翠为周正龙委托的辩护律师顾玉树表示,周正龙的上诉手续应该没有问题了。他已草拟了上诉状,只等看守所批准会见周正龙后,经其签字生效。顾玉树介绍,按照旬阳看守所的要求,他们8日一早赶到看守所,该所工作人员称周正龙已经写了书面

的上诉意见书,并由他们转交到旬阳法院。

顾玉树和罗大翠昨日到旬阳法院询问,该院办公室主任王小刚接待了他们。他们说,王小刚拿到了上诉意见书,并将转交该院合议庭。王小刚称,合议庭成员到西安办案去了,等合议庭成员回来,可以办理具体上诉手续。顾玉树要求看上诉状内容,但未能如愿。

旬阳县公安局一位领导昨晚向记者表示,他已经交待看守所工作人员为周正龙转交上诉状,下一步按规定办。

据《新京报》

广西河池:上百村民尿砷超标、疑似中毒

新华社南宁10月8日电(记者王立芳)记者8日从广西河池市政府部门获悉,河池市金城江区东江镇加辽社区下伦屯、江叶屯136名村民出现尿砷超标、疑似中毒情况,初步认定为饮用了受污染的水所致。经过及时有效救治,目前没有危重病人和死亡情况出现。

据了解,10月3日,河池市金城江区东江镇加辽社区下伦屯部分村民出现颜面、眼睑浮肿,同时伴有恶心、呕吐、视物模糊等明显症状,村民随后陆续到当地卫生部门就诊。经专家组会诊认为,村民出现中毒症状与村民饮用砷含量超标的水有关,初步判断为砷中毒。到10月6日21时,共有136人出现尿砷超标、疑似中毒的情况。

经环保部门现场勘验,初步认定事故原因:受14号台风“黑格比”影响,河池城区9月25日普降大雨,据气象部门提供的资料表明,降雨量达39.2毫米,大雨冲刷附近一家冶炼企业的污水处理池,含砷物料遭浸泡,含砷废水溢出,外泄进入周边村屯水塘,并通过消水洞污染地下水。

目前,河池市有关部门正在认真开展病因调查,制定紧急救治方案,抓好群众中毒筛查,做到不漏一户一人,确保所有的中毒患者得到积极有效的治疗;同时,组织人员向当地群众运送干净饮用水,切实解决好群众饮水问题。

专家组证实,砷的轻微中毒可以通过人体的自动排毒功能得到治愈,但需要的时间比较长,如果通过及时的干预治疗,一般9天到15天就可痊愈。

上海奉贤:废弃三氯化磷储罐泄漏

新华社上海10月8日电(记者李荣刘丹)上海市奉贤区政府8日中午发布消息说,7日中午在这个区的金汇镇发生的一起废弃三氯化磷储罐泄漏事故,造成周边一些群众氯化氢中毒,到目前为止,污染源已彻底清除,经环保部门检测,空气质量达标,无危重病人,部分受伤群众已康复出院。

据介绍,10月7日11时08分,位于上海奉贤区金汇镇



10月8日,环保人员对发生泄漏的储罐进行处置 新华社发



最牛司机边开车边剪指甲

日前,一辆满载着31名乘客的长途客车,从广东省汽车站至湛江的高速途中,当班司机陈某一路“杂耍”不断:边开车边剪指甲和数钱、双手离开方向盘倒水、与乘务员聊天……这种严重违规的行为被人拍摄下来并在媒体上曝了光。

7日,广州市交委召开客运行业驾驶员行业作风整治大会,专门对此事件作出严肃处理,对司机陈某作出开除处理,对乘务员钟某作停职检查处理。

据《信息时报》

桂林5女尸4具一丝不挂?谣言!

“桂林十日内惊现五女尸,其中四具一丝不挂”的一条“新闻”在网络广为流传,它来源于新加坡《新明日报》刊发的消息。桂林市政府部门对此极为重视,成立联合调查组进行调查。调查组发现,这是当地一名女高中生贺某道听途说,将一些偶发事件牵强附会地联系在一起后,提供给姐姐的男友蒋某的。之后,蒋某炮制了这一“爆炸性新闻”。

全州10日内惊现五女尸?

10月6日,记者接到一名读者反映,称新加坡《联合早报网》上面有一条消息称,“桂林全州县10日内惊现五女尸,其中四具一丝不挂。”问记者是否知道这个新闻。消息的大致内容是“中国广西桂林全州县绍水镇高中附近自上月中旬起,于十日内相继发现五具少女尸体,其中四具均一丝不挂,死状恐怖。据悉,死者多为绍水附近的初、高中学生,尸体分别在学校附近的河边、果园及水塘发现。绍水镇派出所回应记者查询时否认有此事。”

该报道将女尸发现的时

间和地点写得很清楚,有鼻子有眼。报道称“第一具是在9月15日下午,在学校前面322国道与老马路相交处桂林往全州方向左边的水塘里发现。第二具是在9月17、18日左右的晚上,在学校附近加油站的公路旁看到一具裸体女尸。第三具是9月20日左右,在学校左侧的柑橘园里出现一具裸体女尸。第四、第五具是9月22日晚上,学校旁边的白沙桥下发现有两具裸体女尸。另外,报道还称绍水镇高中高三9班一名女生于9月10日突然从学校失踪,至今还没有任何消息。”

事发点群众称无此事

10月7日上午,记者来到报道所称的第一具女尸发现点——全州县绍水镇322国道与老马路相交处左边的水塘边。据附近一大米厂老板肖某介绍,9月15日,水塘里确实浮出一名女尸,死者是一名三十多岁的女性,并非初中女学生。

随后,记者来到报道所称的第二具女尸发现点——322国道全州县绍水镇路口加油站旁。据路边商店老板韦某介绍,9月18日晚上9时至10时许,下着大雨,一辆由全州往

桂林方向行驶的外地大货车,将一名女行人撞倒在地后逃逸。事故导致行人被撞后死亡。据韦某介绍,女死者大约20岁左右,是社会青年,不是学生。

10月7日中午时分,记者来到报道所称的第三具女尸发现点——绍水镇左侧的柑橘园旁。村民赵某说,近来没有听说过柑橘园里出现过裸体女尸。

当日中午,记者又步行来到报道所称的第四、第五具女尸发现点——322国道全州县绍水镇白沙桥下。记者看到桥下杂草丛生,离大桥约20米处有一户人家。记者找到这户人家的女主人唐某。唐某说,近来,她没有听说过白沙桥下出现过裸体女尸,村民间也没有相互传言。

为讨女友欢心作假

桂林警方迅速调集了各方面的力量,与全州县公安局成立专门工作组,追查居心叵测的发帖者。24小时后,一条条线索纷纷显示,住在桂林市良丰农场租房的退休教师蒋和平有重大嫌疑。10月6日晚上10时,民警将他抓获。面对民警出示的证据,蒋承认自己就是发帖者。

据60岁的蒋和平供述,他的女友姓贺,30岁。贺某有一个妹妹在全州县绍水高中读高三。不知道什么原因,贺某的妹妹对学校新来的校长不满。10月1日,贺某的妹妹牵强附会地说,全州县绍水高中附近在国庆前夕出现几具女尸,蒋和平立即产生巨大兴趣。为讨女友欢心,达到轰动效应,蒋和平注册用户名“tiexiguilinren”后,以“桂林全州十天惊现五具少女裸尸”为题,在桂林人论坛进行发布,同时,他还以一个“正义人士”的名义,向桂林的数家媒体爆料。

根据蒋的供述,全州警方在10月7日凌晨将贺某的妹妹带到了公安局。目前,该案还在进一步调查当中。

据《南国早报》

梦想人生,用心承诺 中宏保险在四川地震灾区捐建5所特殊学校

10月7日,中宏保险在四川成都举办“梦想人生,用心承诺——中宏保险捐建四川地震灾区特殊教育学校”启动仪式。此举标志着,首项专门关注四川地震灾区多个县市特殊学校建设的公益计划正式启动。

梦想人生,用心承诺

由中宏保险与四川省残疾人福利基金会共同发起的此项公益计划,聚焦于一群特殊儿童——灾区的残疾学生。为了把爱心输送到最需要帮助的地方,中宏多位高层亲自参与实地考察,并最终确定了5所捐建学校。这5所学校分

别位于:德阳市的罗江县,南充市的西充县,泸州市的泸县,宜宾市的高县,遂宁市的安居区。据悉,该项目已于2008年10月初正式破土动工,并预计于2009年4月30日竣工接受验收,2009年9月开始正式招生。